Uitwerkingen examenopdrachten H2
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Cabineliften
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21

maximumscore 2
1194+ 74 x6
1638 (dus de hoogte is 1638 (m))

maximumscore 3
+ 1194 (m) is de hoogte van het startpunt van de cabine
1934 - 1194

+ 74 (m) is de toename van de hoogte per minuut (= >+ 1%

maximumscore 3
+ De vergelijking 1194 + 74 x t = 1725 moet worden opgelost
- Ditgeeft 74 x t= 531

- Ditgeeft t=7,17..., dus het antwoord is 7,2 (minuut)

of

1 geeft h = 1719.4 (m)
2 geeft h = 1726,8 (m)
« Het antwoord: 7,2 (minuut)

maximumscore 4
« et startgetal (of begingetal) is 2314

. (2314 - 1378
+ Dedalingis [ 2220

+ Het gebruik van een minteken in de formule voor 78 x t
+  Deformule: h=2314-78 x t

:] 78 (m per minuut)
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Brandende kaarsen

5 maximumscore 3
« brandtjjd = 7,25 x 62
« brandtijd = 449,5 (minuten)
4495

-+ Ditis

,49....uur (en dit is ongeveer 7,5 uur)

6  maximumscore 2
+ Een verticale lijn bij 62 (gram) tekenen
« Aflezen dat de prijs € 2,30 is

Opmerking
De afgelezen waarde mag hoogstens 5 eurocent afwijken van € 2,30.
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maximumscore 3
+ Een gewichtstoename van 60 gram betekent een prijstoename van
(2,95-1,15 =) 1,80 euro
verschil in gewicht | 60 | ?
verschil in prijs | 1,80 | 090

«  Dus de rode kaars is 30 gram zwaarder

« Een tweede punt op de lijn getekend met een prijsverschil van
90 eurocent met een gegeven punt (bijvoorbeeld het punt (24; 1,15))

« Aflezen van het bijbehorende gewicht (met een marge van 2 gram)

~ Bepalen van het verschil in gewicht

Opmerking
Als het verschil in gewicht is gevonden door twee punten te tekenen en het
gewichtsverschil af te lezen, hiervoor geen scorepunten aftrekken.

umscore 4

« Het gewicht van de kaars uit de grafiek aflezen: 44 (gram) (of 42 of 43
of 45 of 46)

« De bijbehorende brandtiid uitrekenen: 7,25 x 44.

« Het antwoord is 319 (minuten)

an
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PAKKETPOST

maximumscore 4
Een juiste formule is: bezorgkosten = 27,50 + 2,08 x gewicht.

- Het berekenen van de vaste kosten
“ Het berekenen van de prils per kg
+ De gehele formule

maximumscore 3
« De prijs per kg is (31,66 — 29,58 =) 2,08

- De bezorgkosten van het pakketje zin 33,74 + 2,08
~ Het antwoord is (€) 35,82

of

« bezorgkosten = 27,50 + 2,08 x 4

« Het antwoord is (€) 35,82
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23 maximumscore 3
+ De bezorgkosten zijn 37,90 + (8 - 5) x 1,52
- De bezorgkosten zijn 37,90 + 3 x 1,52
+ De bezorgkosten zijn (€) 42,46

24 maximumscore 5
+ e bezorgkosten voor het bezorgen van een pakket van 20 kg zijn (€) 55
« De bezorgkosten voor het bezorgen van een pakket van 10 kg zijn (€) 45,50
+ De bezorgkosten voor 10 kg extra zijn dus (55 — 45,50 =) (€) 9,50
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VAANTJES

maximumscore 2
- 5+07x80
- De totale prs die de school moet betalen is (€) 61,00

maximumscore 3
- Twee juiste punten tekenen
- Een rechte fijn door de punten tekenen

santal vaanties o [ 20 [ 40 [0 [ &0 [ 100
totale prs in euro 500 | 19,00 [ 33.00 [47.00 [ 61,00 [ 7500
i prs 10
Prog
[
n
®
=
o
P
P
.
o

0 10 20 % 40 %0 60 1 @ % 0010
— aanta vaantios





image4.png
10

1

maximumscore 3
= 5+07 x aantal vaanties = 40

0.7 x aantal vaantjes = 35

- aantal vaantjes = 50

of

- Een horizontale lijn op hoogte 40 tekenen

- Een verticale ljn tekenen vanaf het snijpunt met de horizontale ljn op hoogte 40
- Het aantal vaantjes is 50

Opmerking
Als het antwoord door aflezen niet exact 50 is en het antwoord niet met de formule
gecontroleerd is, hiervoor 1 scorepunt aftrekken.

maximumscore 4
- De verzendkosten worden: (5 + 2 =) 7 (euro)
- Prijs per vaantje wordt: 1,2 x 0.7 (euro)

- Pris per vaantje wordt: 0,84 (euro)

- De juiste formule wordt: totale pri

=7+ 0,84 x aantal vaantjes
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OPENLUCHTTHEATER

maximumscore 2
- aantal zitplaatsen =3 x 4 + 15
- Erzijn27 zitplaatsen

maximumscore 4
- De grafiek verder tekenen en dan aflezen

- Vanaf rijnummer 12 zijn er meer dan 50 zitplaatsen
of

- Bij rjnummer 11 zijn 48 zitplaatsen

- Bij rjnummer 12 zijn 51 zitplaatsen

~ Vanaf rijnummer 12 zijn er meer dan 50 zitplaatsen

3 rjnummer +15 = 50
+ 3xrjnummer=35
- rijnummer= 116...
- Vanaf rijnummer 12 zijn er meer dan 50 zitplaatsen

maximumscore 4
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opmerkingen
Als een ljn is getekend en op geen enkele manier de beperking tot een stippengrafiek is
‘aangegeven hiervoor 1 scorepunt aftrekken.

Voor elk vergeten of fout getekend punt 1 scorepunt aftrekken.

maximumscore 3
+ Het totaal aantal zitplaatsen s 14 x 72+ 143 x 7
+ Erzin 175 ziplaatsen

opmerking

Als de formule niet gebruikt is, maar wel een berekening gebruikt is en het antwoord
goed is, hiervoor 2 scorepunten aftrekken.




